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國立成功大學學生事務處暨南區大專校院學生事務處 

「建構創新、樂活、永續之健康大學研討會」 

意見回饋表 
※活動時間：108 年 05 月 20 日 

◎出席人員身份別 

                          其他：學輔主任 1名、未填寫 2名 

 

一、 專題講座 

 

專題講座 
學員同意度 

5 4 3 2 1 不適用 

主題內容契合當前學生事務問題，有

助於學習成長 
28 13 0 0 0 0 

主講者講述表現有助於您提升學務工

作相關知能、技巧或學務工作之創新 
29 12 0 0 0 0 

本課程有助於提升學務工作相關 

知能，蓄積能量 
26 15 0 0 0 0 

※5分代表非常同意；4分代表同意；3分代表普通；2分代表不同意；1分代表非常不同意 

 

職稱 學務長 教師 職員 學生 其他 合計 

人數 7 8 23 0  3 41 
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5 4 3 2 1 不適用
主題內容契合當前學生事務問題，有助於學習成長

主講者講述表現有助於您提升學務工作相關知能、

技巧或學務工作之創新
本課程有助於提升學務工作相關知能，蓄積能量

68% 71%63%

68%

32%

主題內容契合當前學生事務問題，

有助於學習成長

5 4 3 2 1 不適用

71%

29%

主講者講述表現有助於您提升學務

工作相關知能、技巧

或學務工作之創新

5 4 3 2 1 不適用

63%

37%

本課程有助於提升學務工作

相關知能，蓄積能量

5 4 3 2 1 不適用

32% 29% 37% 
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二、 產學接軌與學生職涯發展(一) 

  

產學接軌與學生職涯發展(一) 
學員同意度 

5 4 3 2 1 不適用 

參訪活動內容精彩豐富 29 12 0 0 0 0 

可提升相關知能，蓄積工作能量 28 13 0 0 0 0 
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5 4 3 2 1 不適用

參訪活動內容精彩豐富 可提升相關知能，蓄積工作能量

71%   68%  

71%

29%

參訪活動內容精彩豐富

5 4 3 2 1 不適用

68%

32%

可提升相關知能，蓄積工作能量

5 4 3 2 1 不適用

29%   32%  
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三、 產學接軌與學生職涯發展(二) 

  

產學接軌與學生職涯發展(二) 
學員同意度 

5 4 3 2 1 不適用 

參訪活動內容精彩豐富 31 10 0 0 0 0 

可提升相關知能，蓄積工作能量 28 13 0 0 0 0 
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5 4 3 2 1 不適用

參訪活動內容精彩豐富 可提升相關知能，蓄積工作能量

76%    68%  

24%   32%  

76%

24%

參訪活動內容精彩豐富

5 4 3 2 1 不適用

68%

32%

可提升相關知能，蓄積工作能量

5 4 3 2 1 不適用
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四、 學務特色觀摩分享 

 

學務特色觀摩分享 
學員同意度 

5 4 3 2 1 不適用 

主題內容契合當前學生事務問題，有

助於學習成長 
26 15 0 0 0 0 

主講者講述表現有助於您提升學務工

作相關知能、技巧或學務工作之創新 
24 17 0 0 0 0 

本課程有助於提升學務工作相關 

知能，蓄積能量 
25 16 0 0 0 0 

※5分代表非常同意；4分代表同意；3分代表普通；2分代表不同意；1分代表非常不同意 
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5 4 3 2 1 不適用

主題內容契合當前學生事務問題，有助於學習成長

主講者講述表現有助於您提升學務工作相關知能、

技巧或學務工作之創新
本課程有助於提升學務工作相關知能，蓄積能量

63% 59% 61% 

37% 41% 39% 

63%

37%

主題內容契合當前學生事務問題，

有助於學習成長

5 4 3 2 1 不適用

59%41%

主講者講述表現有助於您提升學務

工作相關知能、技巧

或學務工作之創新

5 4 3 2 1 不適用

61%
39%

本課程有助於提升學務工作

相關知能，蓄積能量

5 4 3 2 1 不適用
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五、 學務揚升～多元創新有亮眼 

 

學務揚升～多元創新友亮點 
學員同意度 

5 4 3 2 1 不適用 

主題內容契合當前學生事務問題，有

助於學習成長 
33 8 0 0 0 0 

主講者講述表現有助於您提升學務工

作相關知能、技巧或學務工作之創新 
31 10 0 0 0 0 

本課程有助於提升學務工作相關 

知能，蓄積能量 
29 12 0 0 0 0 

※5分代表非常同意；4分代表同意；3分代表普通；2分代表不同意；1分代表非常不同意 
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5 4 3 2 1 不適用

主題內容契合當前學生事務問題，有助於學習成長

主講者講述表現有助於您提升學務工作相關知能、

技巧或學務工作之創新
本課程有助於提升學務工作相關知能，蓄積能量

80% 76% 71% 

20% 24% 29% 

80%

20%

主題內容契合當前學生事務問題，

有助於學習成長

5 4 3 2 1 不適用

76%

24%

主講者講述表現有助於您提升學務

工作相關知能、技巧

或學務工作之創新

5 4 3 2 1 不適用

71%
29%

本課程有助於提升學務工作

相關知能，蓄積能量

5 4 3 2 1 不適用
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六、 行政安排 

行政安排 
學員同意度 

5 4 3 2 1 不適用 

場地安排完善(含會場設施、輔助器

材、住宿分配…等相關事備) 
34 7 0 0 0 0 

手冊內容及提供資料豐富且完整 34 7 0 0 0 0 

研習流程與整體時間掌控流暢 34 7 0 0 0 0 

整體服務非常滿意(含交通接送、停

車、服務人員、態度、報名方式、餐

點及飲水供應之滿意度…等) 

34 7 0 0 0 0 

98% 98% 89% 96% 

7%  2% 2% 2% 

83%

17%

場地安排完善(含會場設施、輔助

器材、住宿分配…等相關設備)

5 4 3 2 1 不適用

83%

17%

手冊內容及提供資料豐富且完整

5 4 3 2 1 不適用

83%

17%

研習流程與整體時間掌控流暢

5 4 3 2 1 不適用

83%

17%

整體服務非常滿意(含交通接送、

停車、服務人員、態度、報名方

式、餐點及飲水供應之滿意度…)

5 4 3 2 1 不適用
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5 4 3 2 1 不適用

場地安排完善(含會場設施、輔助器材、住宿分配…等相關設備)

手冊內容及提供資料豐富且完整

研習流程與整體時間掌控流暢

整體服務非常滿意(含交通接送、停車、服務人員、態度、報名方式、餐點及飲水供應之滿意度…等)

83%

17% 
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七、 其他建議 
  非常 

有幫助 
有幫助 有些幫助 沒幫助 

完全 

沒幫助 
其他 未填 

1.本研習（活動）對個人未來工   

  作之幫助 
27 14 0 0 0 0 0 

2.本次課程中希望增減之內容 宿舍管理、境外生輔導技巧。 

3.希望未來研習知主題或課程 學務個案分析。 

4.給主(承)辦單位的回饋與建議 

辛苦了！！ 

謝謝澎科大！ 

Thanks！ 

謝謝澎科大的用心，學務夥伴們辛苦了！ 

Thanks a lot！ 

 


